

《空中营救》

讲述高空悬疑

由动作影星连姆·尼森和实力女星朱丽安·摩尔主演的好莱坞悬疑动作片《空中营救》(曾用名《永不停歇》)已于9月19日登陆中国大银幕。该片由导演佐米·希尔拉执导,讲述了发生在4万尺高空中的直航客机上的惊险刺激的悬疑故事。影片上映3天,首周累计票房4500万,成为同期影片的票房领跑者,同时口碑爆棚,以其紧张悬疑的故事情节和尼森大叔精湛的演技获得了观众的一致好评。

悬念气氛节奏俱佳

《空中营救》的故事发生在一架从纽约飞往伦敦的跨洋航班中,连姆·尼森饰演的空警收到神秘威胁短信,索要高额支票,否则便会杀害航班乘客。一场发生在空中的警匪游戏就此展开,146名无辜乘客命悬一线。

封闭空间上演密室杀人

《空中营救》百分之九十以上场景都在客机舱内,影片所营造的密闭空间杀人的悬疑感成为一大看点。据悉,影片几乎所有场景都在摄影棚内完成,场景完全仿照波音747飞机搭建,为了营造飞机在空中飞行的质感,制作部门运用了各种方法来模拟飞机的飞行状态,特效部门还将振动器附着在飞机周边的多个不同步移动的位置,从而产生简谐振动,效果逼真。(综合)



《移动迷宫》

香港台北票房夺冠

二十世纪福斯电影出品的科幻冒险巨制电影《移动迷宫》已经率先在北美、墨西哥、中国台湾、马来西亚、新加坡、中国香港等市场上映,势如破竹获得不俗票房和口碑。据最新捷报,早于北美上映的香港、台湾两个市场双双票房称霸,台湾首周票房6650万新台币,夺得周冠军,而香港开画当日票房HK\$1875255(连澳门票房,共67银幕放映。香港票房为HK\$1712999),超越《饥饿游戏》(2012)(HK\$943082)与《分歧者:异类叛逃》(2014)(HK\$577723)。美国权威杂志《Variety》力赞本片清新不造作的视觉呈现以及忠于原著的故事诠释,成功打造又一个青少年科幻冒险卖座系列。

由《暮光之城》系列影片制片人马蒂·鲍温相中并参与制片的电影《移动迷宫》,改编自詹姆斯·达什纳撰写的同名反乌托邦科幻畅销小说三部曲的第一本,首次将迷宫和流行的跑酷元素结合打造今年最让人期待的科幻惊悚冒险电影。影片将于10月28日在中国内地上映,目前续集已经开拍。

《移动迷宫》讲述了一个叫托马斯的男孩儿在电梯中醒来,他发现自己失忆了,除了名字什么都记不得。当电梯打开,他来到了一个陌生的地方“林间空地”(The Glade)。这里四周被高大的石头墙包围着,墙外有一群巨大的怪兽威胁着墙内人们的生命。墙内住着50位男孩儿,他们都被困在了绵延不绝的迷宫森林当中。一天,电梯为他们送来了一个女孩儿特雷莎,她是来到“林间空地”的第一个女孩儿。此后,迷宫逐渐开始发生变化,一切都陷入了混乱中,托马斯和特雷莎决定一起走上破解迷宫之路,找出迷宫背后令人不寒而栗的秘密。

这部青少年科幻题材的电影由HBO著名的特效视觉导演的导演韦斯特·鲍尔执导,该片主演都是一群90后新晋偶像演员,除了《少狼》迪伦·奥布莱恩,还有《纳尼亚传奇:黎明踏浪号》威尔·保尔特、热门剧集《皮囊》(观剧)卡雅·斯考达里奥、《冰与火之歌:权力的游戏》托马斯·桑斯特等近50位“小鲜肉”参与演出。(综合)

《我的青春蜜友》

打造闺蜜中的战斗蜜

备受期待的2014闺蜜季收官之作《我的青春蜜友》调整档期后,奋力迎战十月影市。该片以青春闺蜜轻喜剧类型为十月影市带来清新之风。近日,《我的青春蜜友》曝光“萌系”终极海报,海报色调清新加入手绘小清新元素,几个蜜友动作表情萌萌,搞笑气氛呼之欲出。据悉,该片虽在故事主线上被影迷们誉为《致青春》和《小时代》的集合体,但一扫《致青春》悲伤忧郁的结局,整个故事和主要人物在卖萌耍宝中“致青春”,堪称“萌系青春片”。

在日前发布的这款“萌系”终极海报中,海报slogan“你信不信有一种情感,一辈子也不输给时间”是串起整个故事的情感主线。故事中,孙茜饰演的“薄荷”与四个蜜友在大学中相识结盟,闹出了很多啼笑皆非、爱恨纠缠的故事,虽然毕业后大家各自纷飞,但十年后支撑她们再度聚首,拨开迷雾往事追溯过往彼此原谅,靠的就是这样一份“一辈子也不输给时间的感情”。制片人肖文提炼了整个电影情感,提出了这句slogan。他说,《我的青春蜜友》这个故事时间跨度长达十五年,在这十五年里,几个蜜友相互之间发生了很多爱恨交缠的故事,但不管曾经怎样的决裂、伤痛、失踪和躲避,她们始终没有放弃过这份感情,堪称闺蜜中的战斗蜜。(综合)

